

已故人员手机号两月发送短信数万条

原来是有人收购无主手机卡群发短信搞诈骗

近日，连云港市海州公安分局收到一份来自安徽警方的协作函，称有起特大诈骗案，涉及到一个归属地是海州区的可疑手机号码，请求协助破案。海州警方经过侦查，成功将为境外诈骗团伙引流的嫌疑人抓获，当场查扣手机55部、手机卡300多张以及电脑2台。

通讯员 周宗江 徐畅 现代快报+记者 王晓宇

外省来函牵出“已故人员”在诈骗

不久前，安徽濉溪的王女士手机上收到一条陌生短信，对方声称添加微信能带她赚钱。王女士当即抱着试试看的心态添加了该微信，并在对方推荐下用手机刷单。谁知，短短三天，王女士便被莫名地骗走了7.2万元。案发后，安徽警方发现此案涉及地区广、人数多，骗子手机号归属地为连云港市海州区，便发函请求协助破案。

穷追不放抓获“男扮女装”嫌疑人

“两个号码的机主一定认识，也许这就是案件的突破口！”民警抓住蛛丝马迹穷追不放，迅速对来电号码进行研判，发现该号码注册人为海州区浦南镇28岁的女子曹某。可当民警进一步研判时，发现长期使用该手机号者竟为男子宫某，而宫某正是曹某的丈夫。民警果断推测：宫某借助女性不易被警方怀疑的方式使用了“障眼法”。

民警立即在宫某居住的小区蹲守布控并将其抓获归案，随后在宫某家中当场搜出了令人吃惊的55部手机、300余张手机卡（一张即为已故人的号码）和2台电脑。其中，23部手机正在利用脚本软件群发诈骗短信，内容大同小异，均是假装熟人，让对方添加自己的微信号，再进行刷单。民警见状，迅即用该软件群发了“我是诈骗犯，已经被警察抓住，请不要再相信我”信息，及时终结了诈骗。



作案手机正在群发消息 警方供图

以身试法落个“竹篮打水”一场空

宫某交代，今年春节，其见到村里几个在陕西西安的发小开着奔驰、宝马衣锦还乡，便有了蠢蠢欲动的念头，后在交杯换盏时学习了“生财之道”。虽然明知几个发小大年初五就被陕西警方带走了，但奔驰、宝马的影像一直在他脑海晃荡。

“只是发发短信，手机号码也不是实名的，警察肯定找不到我。”抱着这种心态，宫某设法联系了远在境外的上线，对方称只要给名单上的用户发送短信，诱

骗他们添加指定的微信号，就会按发送数量给其报酬。于是，宫某便从网上购买了大量二手手机和无主机卡，将众多“熟人”拉进了微信群。据不完全统计，短短2个月，他共发送短信近15万条，非法获取人民币6万余元。

目前，宫某因涉嫌帮助信息网络犯罪活动，被海州警方采取了刑事强制措施，其用来实施犯罪的手机、电脑等赃物已被警方扣押。近日，该案件已被依法移送检察院审查起诉。

网上赌球稳赚不赔？

世界杯决赛在即，别让骗子“进球”

快报讯（记者 季雨）卡塔尔世界杯决赛即将打响，激动的除了忠心的球迷，还有贪婪的诈骗分子。他们瞄准球迷“想赢怕输”的心理，并向其伸出“黑手”。日前，江苏网警发出提醒，希望球迷们当好“守门员”，莫让骗子“进球”。

近日，吴某收到一条陌生短信，内容显示可通过下注足球比赛结果赚钱，而且是稳赚不赔。吴某当即点击短信附带的网址，进入一个“赌球”页面。随后，便有自称平台客服的人联系吴某。根据“客服”的介绍，吴某注册了会员，并支付了326元会员费及1088元激活费。“客服”告诉吴某每期开赛

后，吴某可以在网页上下注，如果下注的球队赢得比赛即可赢利。

当晚，吴某在“客服”的提示下下注成功并顺利提现。这时，“客服”打来电话告知其连下几注收益会更高，于是吴某分批下注共计20余万元。但比赛结束后，吴某发现平台无法提现，于是赶紧联系“客服”，“客服”却称其提现时操作失误，导致账号被冻结，需缴纳5万元解冻金。此时，回过神的吴某意识到被骗，遂报警。

这类骗局的作案手法一般是，诈骗分子通过受害人想赢钱的心理，提供“投注秘籍”，利用高赔率吸引受害人参与，诱骗受害人下载

投注App或者点击博彩链接进行充值、转账。开始时，诈骗分子会让受害人获得小额盈利，让受害人尝到“甜头”，等受害人投入大量资金后，诈骗分子就消失得无影无踪。

有内幕！！今夜摩洛哥VS西班牙，来吗？专业预测团队，稳赚不赔，官方投注网站保证安全！支持24小时存提款！点击立即参与

诈骗短信 图片来源：江苏网警

退休大妈“涉嫌洗钱犯罪”？

百万存款就要转出，关键时候他们来了

快报讯（通讯员 秦公轩 记者 季雨）近日，退休大妈刘阿姨（化姓）接到自称南京市公安局民警李某某的电话，得知自己陷入一起案件，刘阿姨立即六神无主。她按照李某某的指示，将自己的银行卡号、密码、验证码提供给了对方。紧要关头，刘阿姨来到银行询问，在民警和工作人员的共同努力下，百万存款保住了！

现代快报记者了解到，几天前

的早上，刘阿姨在家中接到了一个陌生来电，对方自称是南京市公安民警李某某，还询问了刘阿姨的身份信息。

见对方报出的信息与自己完全一致，刘阿姨也未对他产生疑心。随后，李某某称刘阿姨涉嫌一起案件，需配合上海警方进行调查，稍后对方会与她联系。

挂断电话没一会，刘阿姨就接到了来电，对方称她涉嫌洗钱犯

罪，要按照要求操作，否则就要拘留她十五天。刘阿姨听到这些有点害怕，就配合了对方。刘阿姨先是告诉了对方自己某张卡内有百万元存款，又按照对方要求下载了手机银行，稀里糊涂地将自己的卡号、密码、验证码均提供给了对方。提供完信息后，对方就让她等待调查，而且还要定点汇报自己的位置。

完成以上操作之后，刘阿姨想

起以前收听的反诈宣传节目，总感觉这件事不太对劲，便赶紧来到银行内咨询，工作人员得知刘阿姨的遭遇后，立马告诉她这就是诈骗，并帮助报了警。

幸运的是，刘阿姨卡内的钱尚未被转走。民警也叮嘱刘阿姨赶紧将密码都改了，以后不要轻信此类电话，遇到拿不准的情况直接报警向警方求证，刘阿姨也向民警表达了谢意。

旅客厕所内抽烟致动车晚点两分钟拘留+180天内禁乘火车！

快报讯（通讯员 郭明慧 记者 顾元森）近日，一名旅客因烟瘾难耐，在高速运行的C3101次列车上吸烟，触发烟雾报警器，致使列车降速、晚点两分钟。目前，该旅客已被南京铁路警方行政拘留，并限制180天内乘坐火车。

12月12日上午，由徐州东开往南京的C3101次列车运行到大港南至镇江区间时，1号车厢厕所内烟雾报警器突然报警，致使列车降速。乘警和列车长立即赶到报警车厢查看情况，在厕所门外，乘警拦住了吸烟男子顾某。顾某承认自己抽了烟，随后顾某被带到餐车了解情况。列车抵达南京后，顾某被移交至南京站派出所进一步处理。

南京铁路公安处南京站派出所副所长贾传扬介绍，当民警问顾某是否知道在动车上不能抽烟时，顾某称知道，但他说自己“烟瘾大，以为没什么事”。

顾某在厕所内抽烟，触发了烟雾报警，致使列车出现降速，晚点两分钟到达镇江站，妨碍了列车行车安全。南京铁路警方根据《治安管理处罚法》的相关规定，对顾某处以行政拘留，并限制180天内乘坐火车。

贾传扬表示，动车组列车运行速度快，人员密集，空间封闭，一旦出现火情，会对列车行车安全造成很大影响。铁路警方重申，严禁在高铁和动车组列车上抽烟。

泰州首例！辅导老师猥亵儿童被判终身从业禁止

快报讯（通讯员 高法宣 记者 毛晓华）男子徐某某利用作为校外培训机构辅导老师机会，居然对9岁孩子进行猥亵。近日，泰州高港人民法院对被告人徐某某猥亵儿童案宣判，判处被告人徐某某有期徒刑四年，同时宣告终身禁止其从事密切接触未成年人的工作。这也是《最高人民法院、最高人民检察院、教育部〈关于落实从业禁止制度的意见〉》2022年11月15日施行后，泰州市首例判处教职员终身从业禁止的判决。

据悉，被告人徐某某系某校校外培训机构的辅导老师，其两次利用辅导硬笔书法之机，在教室内对年仅九周岁的被害人实施猥亵，后被抓获归案。

法院经审理后认为，被告人徐某某的行为已构成猥亵儿童罪，其利用对未成年人教育的特殊职责、猥亵未满十二周岁的儿童，依法应从重处罚。综合考虑被告人的犯罪事实、性质、后果等情节，遂作出上述判决。案件宣判后，被告人徐某某自愿认罪认罚，未提出上诉。

法官表示，该男子行为不仅严重践踏了社会伦理道德底线，给未成年被害人及家庭带来不幸，也给周边学生带来恐慌，严重影响了教育教学秩序，并给社会增加了不稳定因素。再加上未成年人对性的认识和辨别能力有限，很少主动向家长反映自己的遭遇，致多次遭受侵害，教职员在对未成年人侵害时隐蔽性更强，危害更大，依法应予严惩。